

Dan za slastice, cvijeće i alpsku ledenjačku dolinu!

Krafne Trojane - Park cvijeća Mozirski Gaj - Logarska dolina

DATUM IZLETA: 3. SVIBNJA 2024. - SUBOTA

Program putovanja:

Polazak iz Velike Gorice (crlva NBDM) u 7:00 sati te iz Samobora (s Autobusnog kolodvora) u 7:30. Ugodno putovanje prema Sloveniji. Dolazak u **TROJANE** gdje svaku osobu čeka jedna originalna krafna s pekmezom - kakva se priprema još od 1961. godine. Nastavak putovanja do Gornje Savinjske doline. Dolazak u park cvijeća MOZIRSKI GAJ.

Slobodno vrijeme za uživanje u ljepoti cvijeća te brojnih etnografskih objekata: seljačke kuće, spremišta za žito, kovačnice, pčelinjaka, mlina, kapelice sv. Valentina... Slijedi nastavak putovanja u smjeru Solčave. Dolazak u LOGARSKU DOLINU. Logarska dolina je jedna od najljepših europskih alpskih ledenjačkih dolina s ravnim dnom kojeg okružuje vijenac planinskih vrhova. Ujedno je poznata kao klimatsko lječilište baš zahvaljujući svom geografskom položaju i bujnim zelenilom koje ju okružuje. Po dolasku u ovaj "raj na zemlji" slobodno vrijeme za šetnju prirodom, posjet Palenk slapu ili ručak u jednom od hotela / restorana.

Odlazak autobusom do kraja Logarske doline te dalje pješice do slapa Rinka (jedan od najvećih slapova na području Slovenije). Poseban je po tome što voda iz slapa teče kroz minijaturne stijene u obliku malih slapova i brzaca sve dok se ne pretvori u veličanstven vodopad visine 90 metara koji u svom padu tvori amfiteatralni bazen. Do vodopada i „Orlovog gnijezda“ potrebno je cca 20 minuta hodanja neasfaltiranim putem. Slobodno vrijeme do kasnih poslijepodnevni sati kada je predviđen polazak prema Samoboru. Dolazak na mjesto polaska u večernjim satima.

CIJENA IZLETA IZNOSI 55 EUR

Aranžman uključuje:

- prijevoz autobusom visoke turističke klase prema programu
- krafnu od pekmeza u Trojanama
- licenciranog turističkog voditelja putovanja
- ulaznicu za Logarsku dolinu
- ulaznicu za park cvijeća Mozirski gaj
- jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije

Putovnica ili osobna iskaznica je obavezna!

CIJENA NE UKLJUČUJE: ulaznice za kulturno-povijesne spomenike i muzeje koje nisu navedene kao uključene, fakultativne sadržaje, troškove osobnih narudžbi, putno osiguranje (preporučamo). Napomene: Kalkulacija je rađena na bazi 44 putnika minimum. Preporučamo europsko zdravstveno osiguranje – detalje potražite na <http://www.hzzo.hr/lijecenje-u-inozemstvu/procedura-za-dobivanje-ehic-a/>. Turistička agencija prilikom organizacije i realizacije putovanja poštuje pravila i propise

„Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“ kojim je između ostalog definirano vremensko zaustavljanje na odmorima, dnevni odmor vozača, kao i maksimalno zauzeće autobusa u danu te vas molimo na razumijevanje i suradnju! Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Bergman putovanja. Svojom uplatom slažete se s istima! <https://bergman-putovanja.com/opci-uvjeti-putovanja/>

Sve uključeno!



BERGMAN PUTOVANJA d.o.o.

Rude 118/1, 10430 Samobor
OIB: 85650456631
e-mail: bergman.put@gmail.com

MOB: 098 1855 912, 095 891 0813
ID KOD: HR-AB-01-081053862
www.bergman-putovanja.com